



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 1. ožujka, svete Mise slaviti će mo samo u svetištu u 8 i 11, jer je prva nedjelja kroz godinu.

Započeli smo korizmu. Post, molitva i djela pokore bit će u središtu našega korizmenog života.

Kroz korizmene petke obavljat ćemo pobožnost križnoga puta u 17.00 sati nakon čega slijedi sveta Misa. Pozivamo sve vjernike da dođu i potaknu svoju djecu da i oni sudjeluju u križnome putu, kako bismo s Isusom proživljavali njegovu otajstvenu muku.

Kroz korizmene petke kupit ćemo lemuzinu za najpotrebnije.

Djeca ćemo podijeliti caritasove kasice da kroz korizmu skupljaju za najpotrebnije.

Iduća srijeda, petak i subota su kvatreni dani.

Iduće subote u 18 sati je križni put za mlade. Predvodit će ga liturgijska sekcija koja će doći 15 minuta prije 18 na dogovor. Krizmanici moraju obavezno doći, upisati se, jer im to spada u program pripreme za krizmu.

U nedjelju, 8. 3. krizmanici idu autobusom na korizmeno hodočašće u Hrasno, Kraljici mira. Polazak u 14 sati. U 15 sati je križni put, a u 16.30 sveta Misa. Nijedan krizmanik ne smije izostati. Ako još netko želi ići neka se odmah prijavljuje da naručimo još 1 autobus. Taj dan su u Hrasnu župe Rotimlja, Stjepan Krst, i Stolac.

ČITAČI - NEDJELJA, 1. 3. 2015.

Svetište - 8 sati:

Ivica Lubyrić, Ljilja Raše

Svetište - 11 sati:

Katarina Lauc, Ana Dragičević

Odgovara i uređuje **don Ivo Šutalo**, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 8/2015 (260) ♦ 22. veljače 2015. ♦ Liturgijska godina - B

I. KORIZMENA NEDJELJA

»Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! **Obratite se** i vjerujte evanđelju!«



KRIZMA I KRIZMANICI

Sveta krizma u župi obaviti će se u subotu 11. travnja 2015. u 18.00 sati, a sveta pričest 12. travnja, na Mali Uskrs, u 10.00 sati.

Do kraja veljače krizmanici trebaju:

- donijet potvrdu svojih kumova koji ne žive u župi Studenci
- donijeti potvrdu o svom krštenju tko nije kršten u župi Studenci
- donijeti po 100 KM za taksu i troškove (gdje su u obitelji dvoje za krizmu, donijeti samo za jedno). Kumovi koji žive u župi Studenci ne trebaju donositi nikakve potvrde.

Čitanje Knjige Postanka

Ovo reče Bog Noi i njegovim sinovima s njim: »Evo, sklapam savez svoj s vama i s vašim potomstvom poslije vas i sa svim živim stvorovima što su s vama: s pticama, sa stokom, sa svim zvijerima, sa svime što je s vama izišlo iz korablje – sa svim živim stvorovima na zemlji. Uspostavljam savez svoj s vama te nikad više vode potopne neće uništiti živa bića niti će ikad više potop zemlju opustošiti.« I reče Bog: »A ovo znamen je saveza koji stavljam između sebe i vas i svih živih bića što su s vama za naraštaje do vijeka: Dugu svoju u oblak stavljam, da znamenom bude saveza između mene i zemlje. Kad oblake nad zemlju navučem i dúga se u oblaku pokaže, spomenut ću se saveza svoga, saveza između mene i vas i stvorenja svakoga živog: potopa više neće biti da uništi svako biće.«

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Sve su staze tvoje, Gospodine, ljubav i istina za one koji čuvaju Savez tvoj.

*Pokaži mi, Gospodine, putove svoje, nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi i pouči me jer ti si Bog, moj Spasitelj.*

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost: grešnike on na put privodi. On ponizne u pravdi vodi i uči malene putu svome.

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola

Ljubljeni: Krist jednom za grijeh umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu – ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu. U njemu otiđe i propovijedati duhovima u tamnici koji bijahu nekoć nepokorni, kad ih ono Božja strpljivost iščekivaše, u vrijeme Noino, dok se gradila korablja u kojoj nekolicina, to jest osam duša, bi spašena vodom. Njezin protulik, krštenje – ne odlaganje tjelesne nečistoće, nego molitva za dobru savjest upravljena Bogu – i vas sada spasava po uskrsnuću Isusa Krista koji, uzašavši na nebo, jest zdesna Bogu, pošto mu bijahu pokoreni anđeli, vlasti i sile.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA
Ne živi čovjek samo o kruhu nego o svakoj riječi

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

Riječ Gospodnja!

PRVA SVETA PRIČEST
Prva sveta pričest održat će se na Mali Uskrs, 12. 4. 2015. Prvopričesnici se spremaju kroz vjeronauk, molitve, pitanja i recitacije. Neka do kraja veljače svatko od njih donese po 80 KM za troškove: kemijsko čišćenje haljina, uokvirivanje uspomena, molitvenike, krunice, slike, CD-e i ostalo. Hvala!

Ponedjeljak - 23. 2. - Sv. Polikarp

17.00: Drago i Mara Kozina za pok. kćer ANU
17.00: Zdravko Petković za pok. MATU i STANU Petković

Utorak - 24. 2. - Montan

7.30: Luca Brajković za pok. muža VELIMIRA
7.30: Anđa Brkić za pok. muža MARKA Brkića

Srijeda - 25. 2. - Kvatreni dan

7.30: Marina Jelčić za pok. oca VLADU i ostale pok. iz obitelji
7.30: Obitelj Bule za pok. KATU

Četvrtak - 26. 2. - Aleksandar

7.30: Obitelj Vukšić za pok. rod. MILU i BOŽU i ost. pok. iz obitelji
7.30: Nedo Nikše za pok. oca MATU i majku MARU

Petak - 27. 2. - Kvatreni dan

17.00: Obitelj za pok. JOZU (Joku) i ZORU Brkić
17.00: Davorka Brkić za pok. sestru JELENKU Juka i pok. oca IVANA Kozinu

Subota - 28. 2. - Kvatreni dan

7.30: Marija Gadže s djecom za pok. muža MARKA
7.30: Obitelj za pok. ANTU Gadžu

Nedjelja - 1. 3. - II. korizmena ned.

8.00: Misa u svetištu
11.00: Misa u svetištu
Krštenje: Ivan Vinko Buntić
Otac: Veselko
Majka: Katarina r. Arapović
Kumovi: Ivica i Danijela Brizić

Probe:
Vrelo života - četvrtak u 19.30
Zbor sv. Ane, Zvirovići - petak u 18.00
Plavi anđeli - subota u 10.30
Gitaristi - ponedjeljak u 17.00
Tamburaši početnici - pon. u 18.00
Folklorišti početnici - petak u 19.00
Mali folklorišti - petak u 19.45
Veliki folklorišti - petak u 20.30
Ministranti - subota u 10.00

Još po nalogu pape Ivana Pavla II. trebale bi se istražiti hrvatske katoličke žrtve Drugog svjetskog rata i poraća na području Hrvatske, BiH, Bleiburga i drugih mjesta. Biskupske konferencije Hrvatske i BiH stoga su naredile da se u svim katoličkim župama napravi popis žrtava ili *Martirologij - Žrtvoslov* u koji bi se popisale sve hrvatske katoličke žrtve. To bi bila knjiga žrtava hrvatskih katoličkih stradalnika u Drugom svj. ratu i poraću. Ovo je povijesni pothvat za Crkvu u Hrvata i hrvatski narod. Biskup Ratko Perić za glavnog povjerenika komisije za područje Mostarsko-Duvanjske i Trebinjsko-Mrkanske biskupije imenovao je *fra Miljenka Stojića*. On je poslao svim župama upitnik koji trebaju preuzeti obitelji koje imaju žrtvu II. svj. rata u svojoj bližoj ili daljoj rodbini. Prema *Monografiji župe Studenci* brojčao stanje žrtava u našoj župi u Drugom ratu je 263 žrtve, premda to nije konačna brojka (4 svećenika, 252 muškarca i 7 žena. Obitelji su već za vrijeme župnika don Damjana dostavile osnovne podatke o svojim stradalima čija su imena na našem spomeniku ispred župne crkve. Međutim, ti podaci nisu potpuni. Hrvatski martirologij koji će se izdati traži potpunije podatke, s naglaskom žrtava koje su možda mučenički podnijele smrt. Stoga obitelji koje imaju žrtve Drugog svj. rata i poraća uzeti će formular i ispuniti sve rubrike koje se traže i predati ih u župu. Na formularu stoje sva detaljna pitanja. Treba popuniti sve što znaš o poginuloj ili nestaloj osobi. Posebno je dragocjena kakva fotografija. Molimo one koji iz svoje obitelji imaju žrtvu, neka preuzmu fomulare, popune sve što znaju, a mogu uvijek nazvati i upitati ako je štogod nejasno. Čim ispunite formular o svom poginulom, predajte ga u župni ured. Kad župnik pregleda formular, priupita ako još što zatreba, arhivira ga i predaje komisiji za hrvatski martirologij. Molimo da se ovaj popis najozbiljnije shvati, da ne bi poslije bilo kakvih problema, prigovora ili neželjenih stvari. Iskrena hvala svima!